

Referat bestyrelsesmøde 23.03.22

Alle er til stede.

Ordstyrer: Kurt

Ref: Joachim

1. godkendelse af dagsorden. *Godkendt, formanden skal være lidt hurtigere med punkterne.*
2. godkendelse af referat. *Godkendt. de sidste billeder skal på hjemmesiden.*
3. nyt om lokalråd. *Vores sag kommer med på mødet med kommunalbestyrelsesmødet d.18 Maj.*
4. borde-bænkesæt. *Det lille bordebænkesæt fra DN har vi fået lov til at flytte det op til gadekæret på plænen ved Tersløsegaard. Vi lægger ud til borgerne om nogen har lyst til at male det. Vi køber selv maling.*
5. bestyrelsens holdning til bæredygtighed og økologi. *Vi prøver så vidt muligt at købe økologiske varer i en periode. Og købe bæredygtigt ind og affalds sortere.*
6. markedsdag. *Orientering. Vi roder rundt i bålet inden markedsdagen. Cafeen hedder Cafe Holberg.*
 - 6.1 indkøb af service. *Storindkøb i gågrøn.dk bliver der stemt om når vi ved hvor mange stader der kommer.*
 - 6.2 strøm. *Thor har givet lov til at vi trækker strøm fra hans lejlighed til kaffe og køleskab. Thor får 100kr for dette.*
 - 6.3 opgavefordeling. *Bliver lagt ud på Facebook og hjemmesiden om nogen vil hjælpe til i cafeen i 2 timer.*
 - 6.4 markering og stadepladser. *Streger op med kalk.*
 - 6.5 skilte *hører sammen med 6.6*
 - 6.6 plakæt og design (betalt af Jens Jørgen.) *jens og hans designer får frie tøjler hvordan den kommer til at se ud.*
7. næste skridt mod omfartsvejen. *Trafikgruppen og formanden snakker sammen om hvilken strategi vi skal bruge.*
8. evt. næste møde 27.04.22 hos Jens Jørgen kl. 19.
 - forslag om picnicbanko.
 - arbejde for andre og tjene penge til foreningen.